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1 NAPILAP ALAPÍTVA 1871 
Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda: Veliki 
Beékerek, Obiliceva ucca 3. szám. Telefon 21

CSÜTÖRTÖK, 1932 MÁRCIUS 10 MEGJELENIK NAPONTA DÉLUTÁN 

Előfizetési ár : Évente 300, félévre 150, negyed­
évre 75, havonta 25 dinár. Egyes szám 1 dinár
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A banjalukai törvényszék tegnap 
hozott Ítéletet Kotovity Mihajló pr- 
n jávori földmives bű »pőrében, aki 
néhány hónappal ezelőtt bestiális ke­
gyetlenséggel és mindössze kilenc 
ven másodpere alátt meggyilkolta 
szomszédját, Belez Pétert és ennek 
társát,
megsebesítette. A törvényszék Ko- 
tovityot mindössze öt évi börtönre 
ítélte, de a gyilkos még ezt az ítéle­
tet is megfellebbezte.

A parlament ülésén 
a földmivelésügyi miniszter expozéját

tárgyalták
i

Szapun jovánt súlyosan

Beográd, márc. 9.
A képviselőház kvddi ülését, mely­

re a szenátorokat is meghívták, Bri- 
and Arisztid, az elhunyt francia ál­
lamférfi emlékezetének szentelték.

A képviselőház 23. ülésének napi­
rendje előtt dr. Kumanudi Koszta, a 
képviselőház elnöke. Kramer Al­
bert kereskedelemügyi miniszter és 
dr. Perity Ninkó képviselő, a pénz­
ügyi bizottság elnöke, 

nagyhatású gyászbeszédet Briand- 
ról, majd dr. Périty indítványára tá­
viratot intéztek a francia parlament-

miniszter. M g kell szervezni a me- adatai felsorolásával befejezte expo- 
zőgazdasági egyesületeket Jugoszlá- zéját. 
viában és csökkenteni kell a mező- 
gazdasági termékek behozatalát, 
mert évente milliókat adunk a kül­
földnek oly cikkekért, melyeket mi 
is termelhetünk. A termelést racio­
nalizálni kell. Mig a földmives ná­
lunk 1920-tól átlag 10.4 métermázsa 
gabonát arat holdanként, addig Ausz 
triában 13.4, Németországban pedig 
14.4 métermázsa holdanként átlag­
ban a termés.

Ezek az adatok mutatják, hogy 
mennyit kell még a jugoszláv mező- 
gazdaságnak fejlődni.

A vitában részt vettek : Nikoli- 
jevity Arangyel, aki a magas bank­
kamatlábakat kifogásolta, Szelma- 
novity Ilija és dr. Rajity Tósa becs- 
kereki képviselő, aki az ipari karte­
lek megszüntetését követelte. A kar­
tel az oka, hogy több ipari terményt 
a külföldről kell behozni, noha Jugo­
szláviában is beszerezhetők volná­
nak. Végül kéri dr. Rajity a buzamo 
nopólium további érvényben tartá-

Hétfőn Ford detroiti autógyára 
előtt 3000 munkanélküli tüntetett, a 
kik be akartak hatolni a gyár irodái­
ba. A tüntetőket a rendőrök verték 
szét. A tüntetés eredménye három 
halott és húsz sebesült. (A. A.)

Yaiké Lajos, a magyar kormány 
kiküldöttje, aki a középeurópai álla­
mok együttműködéséről szóló tár­
gyalásokban vesz részt, Rómából teg 
nap Genf be utazott. A pályaudvaron 
megjelent Grandi olasz külügymi­
niszter, Framti külügyi államtitkár 
és a római, valamint a vatikáni ma- í hez ; melyben részvétüket nyilvánií-

mondtak

sát.
A földmivelésügyi minisztérium 

költségvetésének tárgyalása — mi­
után a képviselőház azt elfogadta — 
végei ért.A mezőgazdaság nehézségeit csak 

nemzetközi együttműködéssel lehet i 
kiküszöbölni.

ják a legnagyobb francia politikus 
halála felett.

gyár követség teljes személyzete.

Az együttműködés
programmja négy pontban íoglalha- *» , „
tó össze : 1. Ki kell aknázni az euró- ***Gr0fiyIOK ciZ <l! IcItTl“

pai piacot a középeurópai huzatér- védeSlUÍ bifÓSág 0ÍŐtt 
mő államok termékei javára. 2. Pre- ®
ferenciális vámrendszerrel javítani 
kell a gabonaárakat. 3. Közép- és 
Keleíeurópa mezőgazdasági államait 
olcsó, hosszúlejáratú kölcsönnel kell 
ellátni. 4. Az összes európai mező- 
gazdasági államoknak közös érde­
keik megvédésére egy frontba kell 
tömörülni.

A hóesés és az eső miatt a Beo­
grád—pancsevói hídon való átkelés 
rendkívül megnehezült, mert a hídig 
kocsival alig, szánkóval pedig egy­
általán nem lehet eljutni. Várható, 
hogy egy-két napon belül, ha a Du­
na áradni kezd, a rendőrség az át­
kelést megtiltja. A Beográdba tartó 
utasok eszerint legjobban teszik, 
ha Noviszádon keresztül teszik 
az utat.

A képviselőház éjszakai ülésén a 
földmivelésügyi minisztérium költ­
ségvetését tárgyalták.

Demetrovity Juraj földmivelés­
ügyi miniszter expozéjában utat mu­
tatott, amelyen a jugoszláv mezőgaz 
daságnak haladnia kell. A beteg 
zőgazdaságot meg kell gyógyítani, 
de a dunai buzatermü államok gaz­
dasági együttműködésére vonatkozó 
tárgyalások nem mutatnak föl ered­
ményt.

Meg kell szervezni a mezőgazda- 
sági termelést és a termékek fo­
gyasztását, mondta többek között a

Beográd, márc. 9. 
Az államvédelmi 

törvényszék kedden folytatta az ái-
A Vreme írja :

me-

lamellenes bűncselekménnyel vádolt 
Begovity Vászó és

meg

Kucjenity Ádám 
bünpörét. Begovityot és Kucjenityot 

azzal vádolják, hogy összeköttetés­
ben állottak Vilder Vetyeszlávval, a 
kitől pénzt kaptak, hogy merényle­
tet kövessenek el Őfelsége és Zsiv- 
kovity Petár miniszterelnök ellen. A 
beismerésben levő vádlottak kihallga 
tását befejezték és a következő tár­
gyaláson a perbeszédekre kerül a 
sor. (A. A.)

Budapestről jelentik, hogy az or­
szágos magyar mezőgazdasági egye­
sület azt javasolja a magyar társa­
dalomnak, hogy a buzatermőföldekct 
200.000 holddal csökkentsék és azt a 
területet árpával, zabbal, borsóval, 
lencsével, burgonyával, mákkal és 
herefélékkel vessék be és terjesszék 
ki a tengerivetést 100.000 holddal, 
olcsó belföldi hizlaló takarmány be­
szerzése végett.

í
Ezután az agrárkérdésről beszélt 

a miniszter, majd a földmivelésügyi 
minisztérium költségvetésének szám

A becskereki gazdatársa­
dalom a buzamonopóiium 

fentartását kéri

Vasárnap reggel Budafok tájékán 
s vasúti sínek között eszméletlenül 
találták Gárdos Izidor szegszárdí 
hiszel kereskedő 46 éves feleségét. 
Az asszony kihallgatása alkalmával 
azt vallotta, hogy kiesett a vonat­
ból. Könnyű sebével kórházban ápol­
ták, azonban kedden éjjel észrevétle­
nül kiosonva szobájából, leugrott az 
emeletről és szörnyethalt. Bizonyos­
ra vehető, hogy vasárnap is öngyil­
kossági szándékkal feküdt a sínek 
közé.

Hat hónapra 
és lefokozásra Ítélték
a magyar puccsügy katonai 
vádlottját, Vannay alhad­

nagyot

.

Becskerek, márc. 9.
Becskerek három földmives ne­

gyedközsége, a gradnulicai, opovai 
és a német, kedden délután Rackov 
Milán elnöklete alatt együttes ülést 
tartott, amelyen elhatározták, hogy 

Őfelségéhez a királyhoz felirattal 
fordulnak és kérik a mostani bu­
zamonopóiium további érvényben Fülöp irta alá.

tartását, vagy ha ez nem volna le­
hetséges, legalább az aratásig va­
ló meghosszabbítását,

hogy a gazdáknál elfekvő készlete- Budapest, márc. 9. 
Vitéz Vannay László alhadnagyot.két a régi áron értékesíthessék.

A feliratot a három negyedközség j a magyar puccsügy egyetlen katonai 
nevében Gardinovacski Dusán, Mi- vádlottját, 
lenkov Sándor és Stage'schmidt hathavi elzárásra és

A Ljubljana melletti Litija község­
ben Zavrsztnik Híjának miközben te­
henét etette, kiesett a pénztárcája. A 
pénztárcát, amelyben öt darab száz­
din áros volt, a tehén pillanatok alatt 
lenyelte.

a honvédtörvényszék 
lefokozásra

Ítélte.
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I1932 március lg.BTPAIXS

„Ráfizetett“ a városi
villanytelep, de remunerációt

osztogatott

2. oldal.

HIMES
1

Ma a Nikolié gyógyszertár (Ziini 
trg) tart éjjeli szolgálatot. (Vvi

időjárás. A meteorológiai intézz 
jelentése szerint, változékony, sze­
les idő, hösülyedés, időnk int csap - 
dók, esetleg havazás várható.

Távozó vrsaci szolgabiró. Jö­
jj ty Milivoj vrsaci szolgabiróí 
Őfelsége az imoti járás (Tenger- 
melléki bánság) főszolgabírójává 
nevezte ki. Jojity nagyszámú bará­
tai bucsuestélyt rendeztek a távozó 
szolgabiró tiszteletére.

Nagy vihar a városi közgyűlésen a villanytelepi tisztviselők
négyszázezer dináros követelése körül

városi kölcsönökzetekné! fennálló
meghosszabbítására vonatkozóan.

Meghosszabbították Glaug József,
Tyurcsin Hadován, Vlajnity és Todo-j Perisics Zoltán ünneplése, Kedden 
rovity bérleti szerződését és 2500 di-1 ünnepelte Perisics Zoltán nyug. bvcs

az i kereki polgármester hetvenedik . n- 
kövezet- letésnapját. A népszerű Perisics Zol­

tánt születésnapja alkalmából sokan 
elhalmozták szerencsekivánataikkal

is fogja Ítélni a várost, mint ahogy 
Brassóván volt villanytelepi igazga­
tónak is megítéltek 25.000 dinárt.

Becskerek, márc. 9.
Becskerek város képviselötestiile- 

lének hétfő esti ülésén nagy vitára 
adott alkalmat a villany telepi tisztvi- Risztity Gyóka szólalt fel ezután, 
selök remu ne rációja, amely még Sértőnek találja úgy magára, mint 
azokra az évekre esedékes, amikor a; az egész bízott ágra nézve Moljac 
villanytelep a város kezében volt.

náros pausálét állapítottak meg 
ócskái uradalom részére,M fii ivó j szavait, mire Moljac Milivoj 

kijelenti, hogy nem volt szándékában 
megsérteni Risztityet, általában nem 
okol senkit, viszont

vám címen.
A napirenden még több kérvény 

szerepelt, amelyekben a mulatságok 
után járó városi vigaln.i-adó elenge­
dését kérik. A képviselőtestület meg 
szavazza az adóelengedést a keres­
kedelmi ifjúságnak, Kovács István 
pápai prelátusnak Resch Ignác csibi 
plébános előadása után, a szerb jóté-

A báni hivatal ugyanis elrendelte, 
hogy a város fizesse ki a villany- 
íelepi tisztviselőknek az 1925 ja­
nuár 1-től 1930 március 31-ikéig, 
vagyis a viHanytelep bérbeadásáig 
járó évi 210 ezer dinár remunerá­
ciót.
A villanytelepi tisztviselők követe 

lésüket részben már megkapták, a 
város csak mintegy négyszázezer di­
nárral maradt adós.

A tárgyat Vladiv Milorád főszám- 
vevő ismerteti. A városi költségve­
tésben minden évben 210 ezer dinárt 
irányoztak elő a villanytelepi tisztvi­
selők remunerációjára és a báni híva 
tál rendelete folytán ezt az összeget 
most visszamenőleg ki kell fizetni.

Zsivkovity Vlajkó és Moljac Mili­
voj kijelentik, hogy 

remunerációt a vállalat tiszta nye­
resége után szokás kifizetni. A vá­
rosi viHanytelepről pedig kimutat­
ták, hogy már régen nem rentábilis 

tehát nem lehet remunerációt sem 
kifizetni.

Vladiv Milorád kijelenti, hogy a vil 
lány telep tiszta jövedelme 1925-ben 
•399 dinár és 25 para, 1926-ban 1950 
dinár 40 para, 1927-ben 2310.40 dinár 
1928-ban 1729.14 dinár és 1929-ben 
12.703 dinár volt, de a tényleges tisz 
ta jövedelem nagyobb volt, mert a 
felsorolt összegekből már levonta a 
210 ezer dináros remunerációt.

Moljac Milivoj szólalt fel ismét és 
beszédében kifejtette, hogy 

a villanytelepet azért adták bérbe, 
mert a városi kezelésben állítólag 
nem volt rentábilis, 

viszont a kimutatásból úgy tűnik, 
hogy mégis volt tiszta jövedelem, 

tehát a bizottság, amely kijelentet­
te, hogy a vállalat nem rentábilis, 
nem tudta, vagy nem akarta tudni, 
hogy hasznothozó vállalat a vil­
lanytelep.

Tiszti est. A becskereki hely­
őrség tisztikara március hó 12-én, 
szombaton társasestélyt rendez a 
Dundjerszki sörcsarnok helyiségei­
ben. Megjelenés uccai ruhában.

Életbelépett az uj ipartörvény. 
I Ma lépett életbe a november 9-én 

kony iparos dalegyletnek, a Putnikj kjacjott ipartörvény az ország egész 
turista-társaságnak, mig a többi egye ‘

ha konkrét adatok lesznek, hogy a 
bizottság, amely a viílanytelepet 
átadta, nem járt el a kellő elővigyá 
zatossággal, haladéktalanul a tör­
vény szerint kell eljárni ellene.

Mijajev Luka dr. indítványozza, 
hogy a kérdést egyelőre vegyék le a 
napirendről.

Küldjenek ki egy újabb bizottsá­
got a viHanytelep ügyeinek kivizs­
gálására,

vagyis a régi bizottságot egészít­
sék ki a képviselőtestület összes jo­
gász tagjainak bevonásával. A kép­
viselőtestület egyhangúlag magáévá 
tette és elfogadta dr. Mijajev indítvá­
nyát.

A közgyűlés ezután a rendőri fog­
da lakóinak élelmezése kérdésével 
foglalkozott és úgy határozott, hogy 
a város nem vállalja ezt a terhet, ké­
ri a rendőrséget, hogy 6620 dináros 
költségének megtérítését az állam­
tól követelje, majd megszavazza a 
képviselőtestület dr. Mihajlovity Jó- 
ca ügyfelének, Turinszki Milánnak, 
a 437 dinárt, amelyet néhai Kecske­
méti Péter városi végrehajtó elsik­
kasztott.

Utólag jóváhagyja a képviselőtes­
tület a városi tanács határozatát, a 
mellyel 25.000 dinárt utalt ki a mun­
kanélküliek segélyezésére cs tudomá 
sül vette, hogy eddig 3 vágón fát ősz 
toltak szét. Elfogadják a városi ta­
nács javaslatait a helybeli pénzinté-

, területén.
sülét kérvényét elutasította. Kohn ^Helyreigazítás. Tegnapi sza- 
Davianak a bar után eddig fizetett . , . , , ,,, munkban megjelent Koszovumeg-
naoi 50 dinár vigalmi adót 30 dinár • •• u- •• i u u u1 váltás című hírünkbe hiba csúszott
ra le. be, melyet ezennel helyreigazítunk:

A Standard Oil Company benzin- , n, • v , u .dr. Perisics Zoltanne es herceg-
kút felállítására kért engedélyt, a fa,vj Hc lmréné özv. Melcter 
képviselőtestület egyhangúan eluta- Já[]osné elhalálozása alkalmával a
sltoíta' r. kát. árvaháznak nem 100, hanem

Illetőséget helyeztek kilátásba : ]00_100 dinárt> vagyis ÖESzese„
Hiipíel Mátyásnak. Palivode Kerné- 20Q djnár, adornánji0zíak, amelyért
hának, Petkovity Vladimírnak. Jako- ezufon mond köszönete,' az ám-
menke Fülöpnek, Szokolov Nikolá- ház vezetösége.
nak, Reiner Sándornak, Kurkov Pe-i
tárnak és Purkov Alekszijának, mig A bánáti karaara igazgatosági f* 
Radóc Kornél és Weiter Péter illető- se" A hánáti kereskedelmi és iparaa-
ség iránti kérvényét elutasítják. mara csütörtökön, március 

A képviselőtestület ezután a havi hrazgató-választmányi ülést tart. Az 
segélyt kérők folyamodványát tár- iilés napirendjén a pénzügyi biz 
gyalta. Megszavazták a havi segélyt ságnak az 193L évi költségvetése* 
a város 83 szegényének és elutasi- vonatkozó előterjesztése szerepe 
tolták a segély iránti kérvényét nayirend többi P°,u-ia: Szeme.! 
legelő Ágnesnek, Mezei Ferencnek, ügyek, a pénzügyi bizottság indít
Golubov Márkénak, özv. Aposztolo- nyai az ,932-es évre- a p,e"a: 
vity Zslvankának, özv. Boris Éva- B,és napjának kitűzése és esetleges 
nak. Kocsis Erzsébetnek, özv. Fran- üidilványok. Az ülés délelőtt 9 ora- 
kulov Marcellának, Sándor József- Kor kezdődik a kamara helyiségein 
nek és özv. Nagy Juliannának, vala- A sakk feladvány-verseny sikere, 
mint elutasítja Pálffy Mihály kérve-1 A becskereki sakkélet újjászervezője 

nyét, aki leánya gyógykezeltetésére 
4055 dinárt kért.

I

10-én

j nek, Kecskeméthy Ferencnek az esz­
méje. a feladványtfejtő 
nagy sikert aratott. Két lépéses 
adványokat osztatott ki és a g: ; 
gébb játékosok az erősebbek tánioga 
tásával ezeket megfejteni igyekez­
tek. Mindannyian tanultak rajta.

Borkiállítás Nákovőn. 
borkiállítást rendeztek, amelyen a 
környékbeli szőlőtermelők 
számban vettek részt. A kiállításon 
számos dijat osztottak ki.

verseny,
!

Kikindáe letartóztattak egy 
nagystílű leánykereskedőt Nákovón

Kikinda, márc. 9.
A kikindai rendőrség tegnap letar­

tóztatta Pop-Zsivanov Desza 23 
éves fiatal leányt, akire rábizonyult, 
hogy már hosszabb ideje leánykeres 
kedelemmel foglalkozik.

Pop-Zsivanov Desza viharos múlt 
után egy Kikinda melletti tanyára vo 
nult vissza, ahonnan jól jövedelmező 
„üzletét“ irányította. Szépsége és fia

talsága kitűnő csalétek volt a fiatal 
lányok számára, akik gondolkodás 
nélkül követték a keritőnőt.

A kikindai rendőrség erélyes nyo­
mozása felderítette Pop-Zsivanov 
Desza „üzletfeleinek“
Ezek között Kikinda sok előkelő pol­
gára is szerepel, de neveiket a nyomo 
zás érdekében titokban tartják.

nagy/
Ezekután nagy kérdés, fizessék-e 

a remunerációt, vagy sem ? — foly­
tatta felszólalását Moljac. — Mert le­
het, hogy nem szükséges fizetniök, 
viszont fennáll annak a lehetősége is, 
hogy a villanytelepi tisztviselők pe­
relni fogják a várost, s a bíróság 
nemcsak a remuneráció megfizetésé­
re. hanem a perköltségek viselésére

1626A szépség hatalom!
Mi a szép?
Szép az, ami érdek nélkül tetszik 1 
Érdek nélkül csak akkor tetszik 
Ha az arca tiszta és ápolt! 
Szép lesz az arca, ha a
„THÁLIA“ kozmetikai intézetben ápoltatja.
Vilsonov trg 4. (Koronával szemben).

nagyrészét.
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Becskerek halottal. Steyer Mihály 
52 éves vasutas. Szabó Borbála szül. 
Poszolep 72 éves háztartásbeli, Kis 
Mária szül. Juhász 80 éves koldus, 
Kovács György 48 éves lakatos, 
Steinlöckner Ferenc 86 éves kocsmá-

Nem íesz Becskereken kerületi
okol verseny. A becskereki kerü- 

Szokolszervezet legutóbbi ülésén 
ihatározta, hogy az idei Becskerek 

kerületi szokolversenyt pénzügyi 
kokból nem tartják meg.
Fischer Károly zenekara Kikindán. 

Fischer Károly zeneszerző és zene­
kara a kikindai Vörös-Kereszt egye­
lhet meghívására vasárnap Kikin- 
kán vendégszerepeit. A zenekar Fi­
scher szerzeményeiből adott

sikerrel, majd a bálhoz szolgál­
tatott íánczenét.

A füszerkereskedők beszerzési sző 
vetkezőiének közgyűlése. A fűszer-
kereskedők beszerzési szövetkezete 

20-ikán tartja első rendes 
közgyűlését a Dungyerszki-sö 

csarnok helyiségében.

A vérbefulladt táncdélután
bíróság előtt

ros.
hogy táncolt, tánc közben egyszer 
csa.k előtte termett Kopasz és meg­
szűr ta. Hasonló értelemben vallottak 
Gyapjas Teréz és Szűcs Róza is, mig 
Csányi Eszter, aki a vádlottal tán­
colt, azt vallja, hogy Kopasz egy­
szerre csak minden ok nélkül ott­
hagyta és mikor visszatért, a kezébe 
nyomott egy kést, hogy tegye el. 
Letang József a többi tanukkal el­
lentétben azt állítja, hogy Kopaszt 
lökdösték és azért szúrta meg Sza­
bót.

Becskerek, márc. 9.
Kopasz illés 20 éves becskereki 

földmives állt kedden Makszimovity 
Szvetiszláv ötös biiníetőtanácsa 
előtt. Kopasz a vádirat szerint, ez év 
január 31-ikén a Brigadira Risztitya 
uccai ,.Arany bárány“-hoz címzett 
vendéglőben

késével hasbaszurta Szabó István
20 éves legényt.

A Filhamóniai egyesület közgyűlé­
sét vasárnap, március 20-án a Dun- 
gyerszki-palota kistermében délelőtt 
11 órakor tartják meg. Napirenden 
az elnök és választmány választása.

t
Verekedés az uccán. Súlyos vere­

kedés történt tegnap egy becskere­
ki kültelki kocsma e’őtt. Négy ittas 
péklegény úgy összeverte Nagy Já­
nos napszámost, hogy a szemén és 
az orrán súlyosan megsebesült. A 
rendőrség a verekedők ellen megin­
dította az eljárást.

Bárbeadják a szuboticai vasúti ét­
termet. Április másodikán tartják 
meg szuboticai vasúti étterem bérle­
tének második árverését. Közelebbi 
feltételek a szuboticai vasúti gazga- 
tóságnál tudhatok meg.

elő
nagy

Kopasz beismeri a tettét és el­
mondja. hogy a kérdéses napon tánc 
közben lökdösték és elszakították 
táncosnőjétől. Szabó, akivel már

március
A bíróság
Kopasz Illést hat hónapi fogházra 
ítélte.

ovi

többször összeszólalkozott, megin­
ti vonat járat Pancsevó és Vrsac feléje és ő abban a Íriszemben 

között. A május 15-én elet be lépő aj voj^ hogy meg akarja támadni, mire 
vasúti menetrend kitűnő összekötte- kirántotta kését és megszurta Sza- 
tés létesít Pancsevó és Vrsac között,

Kopasz megnyugszik az Ítéletben 
és csak azt kéri, hogy előbb leszol-

biró-
Értesitem a n. é. közönséget, hogy 

társam. Bútor Károly úrtól különvál­
tam és működésemet áthelyeztem a 
Mrksity-féle táncterembe, Vilsonov 
trg 3. szám alá, ahol továbbra is 
adok különórákat bármely időben. A 
legközelebbi tánckurzusomat április 
2-án, ugyanabban a helyiségben meg 
nyitom, Mrksity Kariton úrral tár­
sulva. Ezúton is kérem a t. közön­

pártfogását, tisztelettel 
(1808)

gálhassa katonaévét, amit a 
ság engedélyezett is.

hót.
■a vasutigazgatóság uj vonatot állított 
he ezen a vonalon, amely Vrsacról 
19 órakor indul és 21 órakor érkezik 
Pancsevón. Ezáltal lehetővé tették, 
hogy aki délben Vrsacra utazik, este 
már visszatérhet Pancsevóra.

Szabó István, a sértett előadja,

A TUNGSRAM gyár, mely a világ­
hírű BARIUM csöveket gyártja,

• f. hó 10-én, csütörtökön este 8—10 óráig •
1 kiváló művészek közreműködésével

Éíénkebb lesz a tenniszélet Becs-
kereken. Az Obility tenniszszakosz- 
tálya vasárnap tartotta évi közgyű­
lését. A közgyűlésen elhatározták, 
hogy a szakosztály ebben az idény­
ben intenzivebben fog 
.Majd megválasztották a szakosztály 
vezetőségét, melynek tagjai : Pesity 
Xénia. dr. Kálmán Jenő és Gyárfás 
János lettek.

ség szives
Mesznik Ferenc tánctanár.erádióhangversenyt

8 rendez. -
Ezen műsort a következő rádióállomások fogják közvetíteni:
Zagreb, Ljubljana, Wien, Budapest, Klagenfurt, Linz, 
Madrid, Barcelona, Salzburg, Innsbruck, Graz, Huisen, ■ 

Sevilla, Valencia, San-Sebastian és Paris.

Uj fizetésképtelenség. Heinrich Ist­
ván vrsaci kereskedő 50 százalékos 
kényszeregyességet ajánl föl hatszor 
három havi részletben. Bejelentési 
határidő április 4., tárgyalás április 
9-én. — Balog Géza Vrsac és Krsz- 
tity Szteván becskereki kereskedő 
kényszeregyessége jogerőre emelke­
dett.

működni.
§

ie
természetes; 

keserüviz könnyű, 
bálkiürülést

Köszönetnyilvánítás. A helybeli 
r.-kat. árvaházhoz f. év január havá­
ban a következő adományok folytak 
be : Kiessler Rudolf igazgató 80 liter 
tej, Szalai Jenőné hu.s, kolbász és 
szabna, Koller Béláné 1 sonka, Metz­
ger Károlyné hús és töpörtő, Thurn 
Mihály 20 kg hús, Kureck András 
1 liter rum, Horváth Elizabeta 6 drb. 
gyertya, özv. Meiszler Ferencné 12 
darab gyeriya, N. N. 20 méter vá­
szon, Gulyás Jánost varrt 15 db fiú- 
nadrágot, Merscndorf Lórin ez varrt 
egy télikabátot, Begejszvetidjurádji 
r.-k. plébániahivatal szalonna, zsir, 
Róni. kát. egyházmegyei számvevő­
ségi hivatal Perlez 2020 dinárt, Wag­
ner Nándor esperes 700 dinárt, Vrsa­
ci r.k. nőegylet 300 dinárt, Curák 
Pálné 100 dinárt, Schneider Vilma 
100 dinárt, Helman Dorothea 50 di­
nárt, N. N.‘ 60 dinárt. Okos Böske 
elhalálozása alkalmából koszorumeg 
váltás címén adakoztak a nyugdíjas 
vasutasok 100 dinárt. E nemesszivü 
adakozóknak az árvaház vezetősége 
az árvák nevében ezúton fejezi ki 
azok legháiásabb köszönetét.

Kis kutya, nagy kutya ne ugass 
hiába... Furcsa rendeletet adott ki 
Panama Cityben a városi elöljáró­
ság. Rendeletben kötelezte a kutyá­
kat, hogy éjjel ne ugassanak. Arról 
nincs hír, hogy a kutyák mennyire 
respektálják a bölcs kupaktanács ren 
delkezését.

Szenvedő nőknél a 
„Ferenc József“ 
erőlködés nélkül való 
idéz elő és ezáltal sok esetben rend­
kívül jótékony hatással van a beteg 
szervekre. A női betegségekre vonat­
kozó tudományos irodalom több meg 
alkotója Írja, hogy a Ferenc József 
víz kitűnő hatásáról a saját kísérletei 
alapján is alkalma volt meggyőző­
dést szerezni. A Ferenc József kese­
rű víz gyógyszertárakban, drogériák­
ban és füszeriizletekben kapható.

Volta d. d.1806
iieISI

Három hónapi fogházra 
ítélték, mert ki akarta siklatni

a vonatot

i
rí <

}— Ha tőled kérdik, mond hogy 
nem én voltam, ha meg tőlem kérdik 
én azt fogom mondani, hogy nem te­
voltál, — mondta a tanú szerint Vrgo 
vity Szuboticskinek.

A vádlottak a szembesítés alkalmá 
val tagadják a tettet.

Mátity Koszta ügyész vád- és dr. 
Setyerov Vláda és dr. Kuszhig Jenő 
védbeszéde után a tanács

Vrgovity Szekulát bűnösnek mon­
dotta ki és három hónapi fogházra 
ítélte,

mig Szuboticski Zsivát felmentette.

Becskerek, márc. 9.220 volt — volt. (A Híradó panasz- j 
könyvéből). Manapság nincs semmi! Tegnap folytatták a becskereki 
csodálkozni való azon, hogy egy j törvényszéken Szuboticski Zsiva és 
rongyos, kiéhezettnek látszó ember j Vrgovity Szekula dragutinovói föld­
iária a várost és nyomorára hivat-; miveslegények bünpörét. A két le­
kozva villanyégőket ad el. Az égőket gény — mint már megírtuk — azzal 

legújabb technikai vívmányt volt vádolva, hogy 1929 szeptember 
„220 volt“ 6-ikán Dragutinovó közelében a Ki- 

Még ebben sincs — kanda felé vezető sínpárra köveket
raktak, hogy az arra 
mélyvonatot kisiklassák.

Makszimovity Szvetiszláv hár- 
büntetőtanácsa Sztanatyev Lu-

mint a
konferálja be és azokon
jelzés van. 
mondjuk — semmi csodálatos. De 

ember megveszi az égőt,
haladó sze-

í
hogyha az 
kifizeti és használni próbálja, úgy a
220 voltból nem marad egy sem 
az égő kiég. Ha aztán az égőt job-

láthatóvá válik,

más
ka tanút hallgatta ki, aki hallotta, 
hogy a két vádlott egymásközt a 
bűntényről beszélt.

X

megnézzük.bán
hogy az csak 110 voltos, de ez a 
jelzés ki van törölve és helyébe 220 *

van beirva.
SzörmekiálUtás Szarajevóban. A

szarajévói vadász-egyesület már­
cius 16., 17. és 18-án szőrmekiállitást 
rendez. A kiállításon az összes Jugo­
szláviában lőhető állatok prémjeit 
bemutatják.

Megölte az apósát. Biszkup- pohár bor elfogyasztása után szó- 
jjéban egy Pozsarevác környéki váltás kezdődött közöttük. A ve- 
faluban Sztojanovity Zsivko ven- szekedés hevében Sztojanovity elő- 
déglős megölte apósát Gyokity rántotta revolverét, és egy lövéssel 
Alekszandert. Gyokity meglátogatta megölte apósát. A gyilkost elfog- 
vejét a kocsmájában, ahol néhány ták.
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HIBÁIM} 1932 március IS.
^yySSm

ORIENT BIOSKOP ♦I ALKAN BIOSKOP
Szerdán, 9-én 5, 7 és 9 órakor 
100%-os német tónfilm! Helyárak: 5,8,10,12 Din. 
Gyönyörű 

] keleti film !
' Főszerepben: Gustav Fröhlich, Dita Parlo. 
i KissmmOsor: ßlismnyeiven beszélő „Magazin"

Nagy premier 1 5, 7 és 9 órakor
gk Sí), Fősz.: Atmy Ondra bájos,

s3vi 6||víi kedves Adél szerepében, aki

Csütörtökön, március 10-én eSzerdán, március 9-én
jön!jön!Jön! Strausz János 100%-os 

német kedves vig operája 
sok humort visz szubret szerepébe, Orlovszkij szerepében hazánk fia Petrovié 
Sveíislav brillíroz, hálás szerephez jutott Hans Junkermann, Georg Aleksander 
és Oskar Sima stb. Kisérőmüsor egy hazai film. Helyárak: 5, 8, 10, 12 Din.

Pazar 
rendezés!Kismet.

a* ítíssnssssssssmmef

?Csak a végzett 
munkáért jár 

díjazás
Rövidesen életbelép az uj 

kéményseprői díjszabás

I menyek tisztítása után 25 méter ma­
gasságig 100 dinár, minden további 
méter után 10 dinár.

Ha a tisztítást vasárnap, vagy ün­
nepnap végzik, úgy 50 százalékkal 
több fizetendő. Pusztákon, tanyákon, 
szállásokon végzett munka után 5 
kilométeres távolságig 50 százalékos 
azon túl 100 százalékos többletet kell 
fizetni.

Az uj díjszabás szerint, díjazás 
csak használt kémények után jár. A ‘ 
szezónkéményekért csak használati 
idejük alatt, míg a használaton kívül 
álló kéményekért egyáltalában nem 
kell fizetni.

A tisztítást aláírással kell elismer­
tetni és díjazást csak az aláírással 
hitelesített munkáért követelhet a ké 
ményseprőmester,

Az uj kéményseprő díjszabás csak 
a felsőbb hatóságok jóváhagyása 
után lép életbe.

1807 .!SPORT |üzlethelyi:

íséff í
o i

a Miletiéeva ucca 4. sz. házban 
(közvetlen a Zitni trg mellett) fA beográdi Jugoszlá­

via Budapesten
:

április elsejére kiadó, i
| Bővebbet ugyanott: Izsónál. í

Beográd, márc. 9.
Március 27-ikén és 28-ikán hus- 

vét vasárnapján és hétfőjén ven­
dégszerepei a beográdi Jugoszlávia 
Budapesten, ahol a III. kerülettel 
es a Ferencvárossal mérkőzik. A 
körmérkőzés részletes programmja 
a következő:

Március 27-én: Jugoszlávia—Hí. 
kerület.

Hungária—Ferencváros (bajnoki)
Március 28-án : Hungária—III. 

kerület.
Jugoszlávia—Ferencváros.
A beográdi csapat vendégsze­

replése elé nagy érdeklődéssel te­
kintenek a jugoszláviai és ma­
gyarországi sportkörök.

Felhívjuk a t. hölgyközönség
b. figyel­
mét, hogy 
Aleksadrova ul. (lukiniMe Mzáai 
helyeztük át. Kérjük a t. hölgy­
közönség szives pártfogását. Egy 

tanulóleány felvétetik!
Özv. Gieszer Árpáflfné

Becskerek, márc. 9.
A városi képviselőtestület hétfői 

ülésén, mint megírtuk, elfogadta az 
uj kéményseprő díjszabást.

Az uj tarifa szerint, a jövőben egy 
földszintes kémény tisztítása havi 2 
dinárba kerül, minden további eme­
let 50 para, kéményégetés 6 dinár, 
minden további emelet egy dinárral 
drágább, uj kémény átvizsgálása 6 di 
nár, minden további emelet 2 dinár­
ral drágább.

A takaréktüzhelyek tisztítása nem 
kötelező és a kéményseprő a tisztí­
tást csak a fél kívánságára végzi. 
Takaréktüzhely egyszeri tisztítása a 
cső hosszúsága szerint, 2—3, vagy 5 
dinár. Szállodák, konviktusok, kór­
házak stb. takaréktüzhelyeinek egy­
szeri tisztítása 10 dinár. Kazántiszti- 
tás nagyság szerint 1. vagy 3 dinár, 
vaskályha tisztítása 3 dinár. Gyárké-

szaténunkat

Mángorló, fakályha, 
kályhaellenző, vasüst, 
asztallap (mészárosnak)

eladd.
Dr. Rajsa ucca 25.

33-X.2

ZongoraKétágyas 1614-X.13
n

Mokriin. Dusán Sziini (Vrsac)— 
Deiija 4:0 (2:0). A Delija nagy 
veresége meglepetés.

J újonnan átbőrözve, kezdőknek, 
valamint tánciskoláknak ajánl- j 
ható, olcsón eladó.
Vei. Beckerek, Vatrogasna u. 6., jobbra.

festmények, rézkarcok eladók. 
Megtekinthető déli 12—3 óráig

Sokolski kéj 10. szám alatt.
1«1711-x.
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Szerkesztésért és kiadásért ideiglenesen felel : Kelemen János lapszerkesztő. VelikibeeskerekNyomatott Pleitz Fér. Pálnál, Velikibeeskerek.
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